



Эссе

На II областной заочный конкурс «Студент СПО ЕАО - 2021»

Первые шаги в профессии

В мире огромное количество профессий. Все они разные, многоликие.

Каждая профессия необходима, каждая профессия нужна людям. Скорее всего, самый сложный выбор человека — это выбор его профессии. Выбирая профессию, человек опирается на то, что ему ближе, что ему приносит радость, также, когда, отправляясь на работу не испытывать чувство тяжести. Нужно любить и уважать то дело, которое начал по собственной воли. Чаще всего, рассказывая о выбранной профессии, люди говорят о своих детских мечтах и планах. К сожалению, не всегда мечты совпадают с реальностью, но все же бывает такое, что человек с детских лет идёт к своей заветной детской мечте, к своей профессии.

У меня было также, я в детстве мечтала о том, чтобы стать ветеринаром. Сейчас меня посещают мысли о том, а почему же я хотела стать ветеринаром?! Как маленький ребёнок мог о таком мечтать?! И только сейчас я начинаю понимать, почему, а все, потому что меня окружали животные всю жизнь, потому что именно с ними я проводила практически все своё свободное время. Помогая своим родителям в уходе за животными, я старалась брать больше задач на себя, мне было интересно, как же они едят, бегают, прыгают и какие звуки они издают, могу с уверенностью сказать, как мне было с ними приятно и интересно, так и им со мной, ведь меня они не боялись, а смело сами подходили и просились с ними поиграть. Я выросла, и выросли мои желания помогать животным, так я и пошла, учиться в ОГПОБУ «Сельскохозяйственный техникум», по специальности «Ветеринария», это была прекрасная возможность отучиться и заниматься тем делом, которым я горю всю свою сознательную жизнь, и я ухватилась за эту возможность. Было множество практик, на которых я все больше и больше осознавала то, что это действительно мое дело. Остался победный

месяц моего обучения, и я выйду ветеринаром, который будет помогать животным.

Своё эссе хочу закончить словами советского учёного Ивана Петровича Павлова «Медицинский врач лечит человека, а ветеринарный врач – человечество.»

В этих словах хранится вся правда о том, что мир состоит не только из людей, но и из животных, сохранность их жизни и даёт нам возможность жить в мире, где человек думает не только о себе.

Студентка четвертого курса

Пушкарева Анна

ОГПОБУ «Сельскохозяйственный техникум»

По специальности «Ветеринария»